
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم  سؤالات 
 

۱ 

 ال ارتفاع قبلی بثلث ، ایم. هر بار که به زمین می خوردمتری به پایین انداخته ۸۱توپی از ارتفاع   -۱

 ؟برخورد به زمین چند متر حرکت کرده استی پرتاب شدن تا سومین مرتبه رود. توپ از لحظه می

 

را درسالنی پهن کرده ایم اگر فاصله  طول فرش از دو طول اتاق یک متر  و فاصله عرض    ۵  و  ۴    فرشی به ابعاد  -۲

 فرش  از دو عرض  اتاق نیم متر باشد مساحت اتاق کدام است؟

 

 ؟مجموع  زاویه های داخلی  پنج ضلعی منتظم  کدام است؟ هر زاویه آن چند درجه است -۳

 
 

۳ 

۲ 
 .جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید 

 .......... ی هر عدد برابر است بای قرینهقرینه   (ب  عدد صفر از عددهای منفی .......... است. (الف
۵/۰ 

 است؟  گزینه  کدام  -۱۱۰ +  ۳۱۵ -  ۵حاصل عبارت  ۳

   - ۱۱۵د(    ۲۱۵ج(    + ۲۰۰ب(    - ۲۰۰الف( 
۵/۰ 

۴ 

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.    -۱

 )الف   - ۱۸ +  ۸ -  ۱۰=                 

 

۷۲÷ (−۹)]  )ب (  +۷) ×  [ -  =

   .درجای خالی عدد مناسب قرار دهید   -۲

 ()الف -۱۸= .............. + ) ۵
 

 ...............  )ب                     ( × -۸= )۲۴       

۵/۱ 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم  مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  ۳ تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  ۶اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب  دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 ۱۴۰۰-۱۴۰۱سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 مرجان جهانبانی فرد نام دبیر:

 ۱۴۰۰/ ۱۰/ ۱۱ امتحان:  تاریخ

 صبح  ۸:۰۰   ساعت امتحان:

 دقیقه۹۰مدت امتحان : 
 

www.jozvehcity.ir 

 



۵ 

هم   حسن رود. می الطبقه ب ۳طبقه پایین و از آنجا   ۲و سپس  لاطبقه ب ۴است. او   -۲ یدر طبقه   حسن -۱

 ت؟  اکنون در کدام طبقه اس 

 

درجه از تهران سردتر است. دمای هوای اراک چند درجه   ۵درجه زیر صفر و هوای اراک   ۲دمای هوای تهران    -۲

 گراد است؟  سانتی

 

 چند است؟   -۱۶و  ۳۸میانگین دو عدد    -۳
 

۵/۱ 

۶ 
 .ام و جملۀ هزارم الگوی زیر را بنویسید nجمله  

 ۱۴,۱۱,۸,۵...................ام         .............. = جمله هزارم              n جمله............. =    

   

۱ 

 ....... : متغیر           ضریب : ........   ضریب و متغیر را مشخص کنید.   -xy۹ت  در عبار ۷

 
۵/۰ 

 پس از ساده کردن با کدام گزینه برابر است؟ x ۸+۵ -x۲+۸عبارت  ۸

 x۷- ۱۶د(   x۷  ج(                    - x۶ب(   - x۶+۱۰ الف(        
۵/۰ 

۹ 
  .را کامل کنید زیر  مقدار عددی جدول 

۱ -   ۵      b 
 

 
۵b+۵-  

++ - 
 

۱ 

۱۰ 

 . )حل آن لزم نیست.( برای عبارت زیر یک معادله بنویسید 

 " .شده است. آن عدد چند است  ۴۰ایم ، حاصل برابر عددی پنج واحد کم کرده چهاراز  "

 
 

۵/۰ 

۱۱ 
 .های زیر را حل کنید معادله

۲۱  =۱۱+a  الف( 

    ۲۴-  =۴ -b۵  ب( 

۱ 

۱۲ 

 کامل کنید.را  جاهای خالی با توجه به شکل  -۱

 خط : ........... و ..........  نام دو پاره  )الف

  ..........:   خط یک نیم نام  )ب

 ...................... .بنویسید  حرف  سه  با را  Bۀ زاوی -۲
 

۱ 

۱۳ 

 .قرار دارد. جاهای خالی را کامل کنید  AB خط  پاره وسط   Cی نقطه  -۱

,    𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯   𝐴𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 
   .درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید   -۲

 .درجه متمم هستند  ۲۵و  ۷۵دو زاویه ( ب   .گذرد از دو نقطه بی شمار خط میالف( 

۲ 

A B 

C 

x 

A B C 
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 ره نم ۲۰جمع بارم : 
 

 

 

 

 

 .هر زاویه را بنویسید  ۀبا توجه به شکل زیر انداز  -۳

 .......=  1C     و.......B =  

 ؟  جهت شکل اولیه استدر کدام تبدیل تصویر به دست آمده مساوی و هم  -۴

 د( هر سه مورد   ج( تقارن                    ب( دوران                 الف( انتقال        

۱۴ 

 کنید.   رسم  d ی مثلث را نسبت به خط قرینه 

       
       
       
        

۵/۰ 

۱۵ 
        
        
        
        

 : نهشت هستند ، همشکل داده شده دود

 .نهشتی دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید هم (الف

   .اجزای متناظر داده شده را کامل کنید ب( 

 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯ Â  و    = ⋯ 

۱ 

۱۶ 

 .  درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید   -۱

  د.(هر عدد حداقل دو شمارنده اول دار ب                عدد اول است. ۲۳عدد  (الف 

 ت. عددی مرکب اس  ۵۱ت(عدد                             . اول استپ(عدد یک عددی 

 

 حاصل جمع  دو عدد اول  عددی اول است ؟چرا   - ۲ 

 
 

 

   ؟نیست ۸کدام یک از اعداد زیر مضرب   -۳

 ۷۳د(               ۸۰ج(     ۸۸ب(                ۵۶الف(       

 

 را بنویسید.   ۸۰کلیه شمارنده های عدد   -۴

 
 

 
 درختی  به حاصل ضرب اعداد اول تبدیل کنید   زیهرا از روش تج ۱۶و   ۴۰دو عدد   -۵

 
 
 

۴ 

^

B 

^

B 

d 

C B 

A 

A B F E 

C 
D 
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                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

۱–۱ 
۸۱+۲۷+۲۷+۹+۹=۱۸۳ 

 متر طی کرده است.  ۱۵۳توپ تا برخورد  سوم.  

 متر مربع.  ۳۵متر می باشد   مساحت=۵و عرض سالن.  ۷طول سالن    ۱–۲

۳–۱ 

بدست اوردن جمع زوایای داخلی یک چند ضلعی محدب از یک گوشه آن به سایر گوشه ها  وصل میکنیم  و     برای

 به تعداد. مثلث های ایجاد شده. دقت می کنیم.  

درجه است  ۱۸۰در پنج ضلعی با انجام این عملیات. سه مثلث.  بدست می اید  که مجموع زوایای داخلی هر مثلث 

 ست درجه  ا۱۰۸درجه است که بدلیل منتظم بودن. هر زاویه برابر با ۵۴۰زوای داخلی این پنج ضلعی   موع پس مج

۲ 
 : بزرگتر.  الف 

 ب :خود عدد  

۳ ۱۱۵–۳۱۵ =۲۰۰ 

۴ 

 - ۲۰الف( 

 ۵۶= ۸×۷ب(

 ۲۳الف(

 – ۳ب(

۵ 

 

 او در طبقه سوم است. 

 ۲– +۴=+۲ 

۲–۲=۰ 

۰+۳ =۳ 

 دمای هوای تهران منفی دو درجه و دمای هوای اراک.منفی هفت درجه است  

۵–۲–=۷ – 

۱۶–+۳۸=۲۲ 

 ۱۱=۲۲÷۲:     میانگین 

۶ 
۲+N۳ 

 ۳۰۰۲جمله هزارم. 

۷ 
 – ۹ضریب        

 xy           متغیر 

 گزینه ج.   ۸

۹ 
 – ۲۰به ازای پنج.      

 ۱۰.           –۱به ازای 

۱۰ 4x-5=40 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  ۶ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 ۱۴۰۰-۱۴۰۱سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت   کليد

 ریاضی هفتم نام درس: 

 مرجان جهانبانی فرد نام دبير: 

 ۱۱/۱۰/۱۴۰۰ امتحان:تاریخ 

 صبح  ۸:۰۰ ساعت امتحان:

 دقیقه  ۹۰مدت امتحان: 
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۱۱ 
 ۱۰الف(

 – ۴(ب

۱۲ 

AC.     BC 
Cx 

ABC 
 

۱۳ 

AC=AB2 
AC+CB=AB 
 الف (نادرست. 

 درست  ناب(

C=180_110=70 
 

B=180_70_60=50 
 انتقال  جهت شکل را تغییر نمی دهد  

 در سمت راست خط تقارن کشیده شود    ناتصویر سمت چپ  عی ۱۴

۱۵ 
ABC~  DEF  

AB=DE 
A=D 

۱۶ 

 الف  درست  

 ب    نادرست  

 ج   نادرست  

 د    درست  

 به اعداد انتخاب شده دارد  گیحاصل جمع دو عدد اول ممکن است اول یا مرکب باشد. بست

 مضرب عدد هشت نیست.  ۷۳

۸۰{=۱٫۲٫۴٫۵٫۸٫۱۰٫۱۶٫۲۰٫۴۰٫۸۰ } 

۱۶=۲×۲ ×۲×۲ 

۴۰=۲×۲×۲×۵ 

 

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :    نمره   ۲۰جمع بارم : 
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